

**OTKRIVAMO**

SIPA podnijela Tužilaštvu BiH krivične prijave

Čelnici 'Unis Promexa' oprali četiri miliona KM?

Prijave podnesene protiv Jasenka Maglajlije i Kemala Krivića • Novac preko turske državne firme izvlačili na offshore račune na Karibe

Državna agencija za istrage i zaštitu (SIPA) podnijela je 27. decembra 2013. godine krivične prijave Tužilaštvu BiH protiv čelnika sarajevske firme „Unis Promex“ zbog postojanja osnova sumnje da su počinili krivično djelo pranja novca, potvrđeno nam je jučer u SIPA-i.

Višemjesečna istraga

Kako saznajemo, prijava je nakon višemjesečne istrage pripadnika ove agencije podnesena protiv bivšeg direktora „Unis Promexa“ Jasenka Maglajlije, koji je trenutno zaposlen u „Unis Groupu“. Također, prijava je Tužilaštvu BiH podnese-

na i protiv njegovog dugogodišnjeg suradnika Kemala Krivića, jednog od osnivača i vlasnika firme „KMS Technical Limited“, čije je sjedište u Belizeu na Karibima.

U prijavi SIPA-e su navodi da su Maglajlija i Krivić od 2010. do 2012. godine u dogovoru s predstavnicima firme „Makina ve Kimya Endustrisi Kurumu“ iz Ankare nezakonito izvukli 2.799.360 dolara (više od četiri miliona KM) iz te



MAGLAJLIJA:
Negira optužbe

turske kompanije, a na osnovu zaključenog ugovora o zajedničkom generacionom remontu raketa tipa SS-30.

Riječ je o generalnom remontu raketa za potrebe vojske Saudijske Arabije. Dogovoren je remont 10.360 raketa. Inače, remont jedne rakete koštao je 270 dolara, a istragom je utvrđeno da rakete nikada nisu remontovane. Uplaćena sredstva navodno su prebacivana

Uzeli pare za rakete koje nikada

offshore račune na firmu na Karibima, čiji je vlasnik upravo Krivić.

Sve provjereno

Za navedeni dio posla s ovom turskom firmom, kako se navodi u izvještaju, „Unis Promex“ nikada nije imao ni saglasnost Ministarstva vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH, jer nije bio ni registriran za ovu vrstu posla.

Sumanute optužbe

Maglajlija tvrdi da je cijeli posao s turskom firmom podržala i vlada Turske.

- Sve je bilo čisto. Neka sve kontaktiraju, neka se sve utvrdi. Ja bih samo rekao da je ovo tužno što se

radi. Kao da nam neko želi smjestiti. Upravo će ovakve laži pokvariti odnose s Turskom, a saradujemo s njima već deset godina. Ovo su sumanute optužbe - kaže Maglajlija.

CINJENICE

2.799.360
dolara navodno oprano

10.360
granata trebalo biti remontovano

270
dolara koštao remont jedne granate

S druge strane, Maglajlija je za „Avaz“ navedenu prijavu SIPA-e nazvao žalosnom.

- Ovdje neko želi pokvariti odnos između BiH i Turske, jer je riječ o turskoj državnoj firmi. Ne znam odakle odjednom ova priča, jer smo sve provjere davno prošli i sve je bilo transparentno. Neka SIPA radi svoj posao, ali izgleda da su oni krenuli redom da sve opitaju pa tako i nas. No, neka se sve ispita - kaže Ma-